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Hagaklubben har 
lockat många 
unga i åldern 10-
14 år till kyrkan i 
höst. I början av 
september dök 
45 unga upp och 
senast var de 70!
Nu behövs för-
stärkning för att 
klara anstormning-
en på ett bra sätt.

– Vad vi framförallt behö-
ver är enkel köks- och städ-
hjälp, säger Lena Stenmark, en av 
de ansvariga för Hagaklubben.

Hagaklubben, som hållit på i några år nu, 
hålls varannan fredag (ojämna veckor). Det 
erbjuds fika och godis säljs i ”kiosken”. Se-
dan bjuds det på en hel del olika aktiviteter 
och en samling i kyrksalen varje gång. 

Samtidigt som hösten anstormning av 
barn är fantastiskt rolig kräver det också 
mycket av de vuxna som är engagerade. 
Lena Stenmark är lite orolig för att de inte 
ska hinna med att sitta ner och prata med de 

barn som kom-
mer. För att så inte 

ska bli fallet efterlyser hon därför frivilliga 
som kan ställa upp vid något eller några till-
fällen under hösten. Det kan handla om att 
hjälpa till i köket eller att städa efteråt.

Är du intresserad av detta kan du ta kon-
takt med Lena Stenmark eller någon av de 
andra som är engagerade i Hagaklubben.

Jonas Tubbin

Huset fullt på Hagaklubben
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”Vi behöver en ny röst i omklädningsrum-
met!” Orden kommer från ledarna runt GIF 
Sundsvalls allsvenska fotbollslag. Laget lig-
ger i skrivande stund näst sist i allsvenskan 
och riskerar degradering. Efter det senaste 
nederlaget har man sparkat sina båda träna-
re och införskaffat en ny dito, Sören Åkeby. 
Nu sätts allt hopp till honom.

Ganska ofta kan man höra ett idrottslag 
i kris resonera på samma sätt: Vi behöver 
tillföra energi till laget och vi tror vi kan få 
det med en ny röst. Förmodligen kan man 
ibland uppnå en viss psykologisk effekt ge-
nom att tillföra nya röster och ledare. Om 
det lyckas för Giffarna återstår att se.

Ibland beter vi oss människor som ett 
idrottslag i kris. Om vi bara får en ”ny röst” 
kommer säkert allt att ordna sig. Om jag 
bara kan få lite ny energi i livet blir det nog 
bra. Det är som om vi ständigt söker nya 
”livs-kickar” och har svårt att leva här och 
nu. 

Johannes skriver i sitt evangelium om den 
goda herdens röst. En röst som herdens 
får känner igen och följer. Herden är ju 
naturligtvis Jesus och fåren är du och jag. 
Johannes beskriver att herden ropar på sina 
får med deras namn. När den gode herden 
låter sin röst bli hörd handlar det inte om 
att tillföra lite ny energi till dem han ropar 
på. Nej, han känner sina får, dig och mig, 
vid namn och ropar på oss för att ge oss av 

all sin kärlek. Han lät sin kärleksröst höras 
genom hela universum när han gav sitt liv 
på för oss på korset. Sedan snart två tusen 
år har hans röst varit hörbar och just idag 
ropar han på dig. 

Sören Åkeby har skrivit ett kontrakt med 
Giffarna som gäller i 6(!) matcher. Om Gif-
farna åker ur allsvenskan och får spela i en 
lägre division nästa år, hörs förmodligen 
Åkerbys röst i ett annat lag. 

När Jesus dog på korset slöt han ett för-
bund med dig för all evighet. Oavsett vilken 
division du lever ditt liv i har Jesus lovat vara 
med dig alla dagar.

För mig är saken glasklar: Jag väljer herdens 
röst. Vad väljer du?

PS Giffarna behöver ingen ny tränare – de 
behöver nya ytterbackar!!! 
-och DU! Missa inte fotbollsgudstjäns-
ten den 19 oktober! 
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Detta händer i Hagakyrkan

Sö 5 11.00 ”Hämta nu styrka!” Nattvardsgudstjänst
  Predikan: David Axelsson, lovsångsteam, Skattjakten, insamling till
  församlingskassan, kyrkkaffe
Ti 7 10.00 KYRKIS – öppen förskola
 18.30 Alpha-och betakurs
 19.00 Bibelkonfirmation
On 8 12.00 Dagledigträff. Enkel servering, samtal och bön
To 9 18.00 Dansgänget
 19.00 Café Haga. Höststart. 
Fr 10 19.00 Innebandy på Hagaskolan
 20.00 Hagaklubben, café för 10-14 åringar.
Lö 11 18.00 Konsert i Elimkyrkan till förmån för FRISK–Frikyrkliga sjukhuskommittén
 19.00 REASON – ungdomssamling
Sö 12 11.00 Gudstjänst
  Predikan: Jonatan Mårtensson. Sång: Ingemar Nilsson med band, barnruta,
  insamling till församlingens mission, kyrkkaffe
Ti 14 10.00 KYRKIS – öppen förskola
 18.30 Alpha-och betakurs
 19.00 Bibelkonfirmation
On 15 12.00 Dagledigträff. Enkel servering, samtal och bön
To 16 18.00 Barnkören NONSTOP 4-9 år
 18.45 Gospel Light 10-18 år
Fr 17 19.00 Innebandy på Hagaskolan
Lö 18 10.00 Städdag i kyrkan
 19.00 REASON – ungdomssamling
Sö 19 11.00 Gudstjänst för stora och SMÅ! ”Fotbollsgudstjänst”
  Laguppställning: Barnkören NONSTOP, Gospel Light
  IFK Drama, Busbandet FF, Kyrkkorv. Kollekt till Equmenia,
  Om du kan: Kom gärna fotbollsklädd!!!
Må 20 15.00 Kvinnoföreningen
Ti 21 10.00 KYRKIS – öppen förskola
 18.30 Alpha-och betakurs
 19.00 Bibelkonfirmation

oktober
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På tur med Gud till Cleveland 

On 22 12.00 Dagledigträff. Enkel servering, samtal och bön
To 23 18.00 Dansgänget
 19.00 Café Haga 
Fr 24 19.00 Innebandy på Hagaskolan
 20.00  Hagaklubben, café för 10 -14 åringar
Lö 25  ”På dig min Gud förtröstar Jag!” 
  Ekumenisk endagskonferens i Hagakyrkan med sångförfattaren och   
  lovsångsledaren: Bo Järpehag. Tider: 10.00 & 14.00 Seminarie, 
  18.00 Möte med mycket sång, lovsång och tillbedjan. 
Lö 25-Sö 26 Alphahelg på Lögdö
Sö 26 11.00 Gudstjänst
  Predikan: Allan Söderberg, sång Annie Goebel, barnruta, insamling till   
  församlingskassan, kyrkkaffe
 18.00 Församlingens MÖTE
Ti 28 10.00 KYRKIS – öppen förskola
 18.30 Alpha-och betakurs
 19.00 Bibelkonfirmation
On 29 12.00 Dagledigträff. Enkel servering, samtal och bön
 19.00 ”VIKTIGA Barn och ungdomar!” Samtals-och informationskväll   
  om projektet ”Viktiga barn” som drivs av Kungsportskyrkan i Huskvarna.  
  Projektets ledare Mimmi Edin finns med och informerar. Se anslag! 
To 30 18.00 Barnkören NONSTOP 4-9 år
 18.45 Gospel Light 10-18 år
Fr 31 19.00 Innebandy på Hagaskolan

Lö 1 19.00 Ekumenisk ungdomssamling i Hagakyrkan
Sö 2 11.00 Nattvardsgudstjänst med minnesstund
  Predikan: Jonatan Mårtensson, sång Roland Eriksson, 
  Skattjakten, insamling till församlingens mission, kyrkkaffe
Ti 4 10.00 KYRKIS – öppen förskola
 18.30 Alpha-och betakurs
 19.00 Bibelkonfirmation
On 5 12.00 Dagledigträff. Enkel servering, samtal och bön
To 6 18.00 Dansgänget
 19.00 Café Haga 
Fr 7 19.00 Innebandy på Hagaskolan
 20.00 Hagaklubben, café för 10-14 åringar

november
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Lö 8  19.00 Temple of  Joy! ”Jesus Kristus är Herre!”
  En annorlunda lovsångskväll med Gospelkören Spectra, lovsångsteam  
  och dansare från Hagakyrkan.
Sö 9 11.00 Gudstjänst
  Predikan: Sven-Gunnar Österberg, Sång: Ulpegile, barnruta
  insamling till församlingskassan, kyrkkaffe
Må 10 15.00 Kvinnoföreningen
Ti 11 10.00 KYRKIS – öppen förskola
 18.30 Alpha- och betakurs
 19.00 Bibelkonfirmation
On 12 12.00 Dagledigträff. Enkel servering, samtal och bön
To 13 18.00 Barnkören NONSTOP 4-9 år
 18.45 Gospel Light 10-18 år
Fr 14 19.00 Innebandy på Hagaskolan
Lö 15 19.00 REASON – ungdomssamling
Sö 16 11.00 Gudstjänst
  Predikan: Henrik Åkesson från EFS-kyrkan. Sång: Marie Andersson,  
  Skattjakten, insamling till församlingskassan, kyrkkaffe
Ti 18 10.00 KYRKIS – öppen förskola
 18.30 Alpha-och betakurs
 19.00 Bibelkonfirmation
On 19 12.00 Dagledigträff. Enkel servering samtal och bön
To 20 18.00 Dansgänget
 19.00 Café Haga 
Fr 21 19.00 Innebandy på Hagaskolan
 20.00 Hagaklubben, café för 10-14 åringar
Lö 22 10.00 ”Framtidens församling!” Samtalsdag i Elimkyrkan. 
  Medverkan av bl a Tomas Arvidsson och Per Westblom från Baptist 
  samfundet. Anmälan.
 19.00 Ekumenisk ungdomssamling
Sö 23 11.00 Gudstjänst ”Visionssöndag!”
  Predikan: David Axelsson, Sång: ungdomarna, barnruta, 
  Församlingens födelsedag (24/11- 119 år) med insamling till framtids- 
  fonden, kyrkkaffe
Ti 25 10.00 KYRKIS – öppen förskola
 18.30 ALPHAFEST
 19.00 Bibelkonfirmation
On 26 12.00 Dagledigträff. Enkel servering, samtal och bön
To 27 18.00 Barnkören NONSTOP 4-9 år
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mera program i november
 18.45 Gospel Light 10-18 år
Fr 28 19.00 Innebandy på Hagaskolan
Lö 29 19.00 REASON – ungdomssamling
Sö 30 11.00 Adventsgudstjänst
  Predikan: David Axelsson, musik: Nevergreen Big Band,
  Skattjakten, stor insamling till ”Ge för Livet”, kyrkkaffe

Nu är det dags att hjälpas åt med höststädning av vår fina kyrka. 
Städområden är fördelade på tempeltjänaregrupperna + ungdomarna. 
Se anslagstavlan. Lördag 18 oktober befriar vi kyrktomten från nedfallna 

löv (om vädret tillåter).
 

Väl mött!

En fängslande 
predikan kan vara 
frigörande!

Höststädning!
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Sällan har väl en timme runnit iväg så snabbt 
som då Rose-Rut Molén berättade sin livs-
historia! Rose-Rut från Hudiksvall gästade 
Kvinnoföreningens septembermöte där 
närmare trettiotalet åhörare fascinerades av 
hennes berättelse. 

Hon är född och uppvuxen i Königsberg, 
Tyskland, där barnaåren kom att präglas av 
krigets fasor. Tillsammans med sina sex sys-
kon och föräldrar fick hon bevittna judar-
nas förnedring, skyddsrummets tillfälliga 
trygghet, det ständiga köande för livsmedel 
med ransoneringskort i handen.... 

Hennes far, som var baptistpastor, tvinga-
des ut som soldat i tyska armén. På sönda-
garna tilläts han att predika i sin hemför-
samling - en av stadens fem baptistkyrkor.

Som tioåring gick Rose-Rut med i Hitler-
jugend, hon hade inget val, det var obliga-
toriskt. Det kan liknas vid en scoutrörelse, 
dock utan kristna inslag. 

Kriget intensifierades och engelsmännen 
bombade Königsberg till ruiner – så när 
som på stadsdelen där familjen bodde. Då 
beslöt familjen att fly fältet. Som genom ett 
under kom de med det allra sista tåget som 
kunde lämna staden. Vid byte till annat tåg 
blev de inhysta i en boskapsvagn. De steg av 
vid en anhalt mellan Lubeck och Hamburg. 
En bonde förbarmade sig över familjen och 
upplät ett rum i ett fallfärdigt hus. 

Att få något att äta var ett ständigt bekym-
mer. En dag då situationen var akut böjde 
familjen knä och bad till Gud om hjälp. 
Medan de bad knackade någon på dörren 
– och överlämnade nybakat bröd! 

Där, under miserabla förhållanden, föddes 
en flicka, den åttonde i syskonskaran. I en 
av Hamburgs baptistförsamlingar blev man 
varse familjens situation, varvid Kvinnoför-
eningen bistod med det nödvändigaste för 
den nyfödde.

I krigets slutskede blev deras far tagen till 
fånga av ryska armén. På tåget till Sibirien 
blev han avslängd då han var svårt sjuk. Så 
småningom lyckades han få kontakt med sin 
familj och de kunde återförenas. Efter hand 
fick han glädjen att både döpa och viga alla 
sina barn! Slutet gott, allting gott.... 

– Gud har varit med på färden. Nåden var 
större än nöden, avslutade Rose-Rut sin be-
rättelse. 

Allan Söderberg

Nöd och nåd under krigsåren
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Haga Baptistförsamling
Hagavägen 21
856 43 SUNDSVALL

Telefon/fax    060-61 15 57
Förs.våning    060-17 42 63 
Postgiro        67 41 15-1

Expeditionstider:  
I regel ti, to 09.00-12.00

David Axelsson,  pastor
Tfn:  0705-24 18 34        
pastorn@hagakyrkan.nu 

Jonatan Mårtensson, ungdomsledare 
Tfn:  0735-62 68 53 
jonatan@hagakyrkan.nu  

 Ingrid Roos, expedition
 Tfn: 060-61 87 19 eller 0768- 44 47 46
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ANKvinnoföreningen är en verksamhet som 
nog många av oss män, och yngre, inte vet 
så mycket om. Dess ordförande Gunvor 
Aronsson kan berätta att föreningen har 
funnits i över hundra år i vår församling.

De samlas till möten en gång i månaden. 
Innehållet varierar. Man studerar t ex någon 
personlighet, sångförfattare.... 
– Vi kan ha tävlingar, vi sjunger och har bön 
och förbön. 

I fokus står alltid det sociala engage-
manget. Vid mötena görs därför insamling 
till fadderbarn i Indien och Thailand. Som 
“hemarbete” stickas lappar som ihopsydda 
blir till filtar för behövande. Man bidrar 
även med förbandslinne, som det är stort 
behov av. 

I kvinnoföreningen, som namnet antyder, 
är alla kvinnor välkomna oavsett ålder och 
trosuppfattning. 

Allan Söderberg
Fotnot:
På riksnivå organiserar baptistkvinnorna sig 
först 1914, men redan 1856 bildades den 
första kvinnoföreningen på församlingsnivå. 
Det är Anders Wibergs USA-födda hustru 
Caroline som inbjuder “femton fruntimmer 
för bildandet av en Dorkasförening för att 
kunna bistå fattiga, särskilt fattiga söndags-
skolbarn....” 

I lokala “mödraföreningar” och “jungfru-
föreningar” samlas baptistkvinnor för att 
studera Guds ord men också för att omsätta 
ordet i konkret handling, först i församling-
ens omedelbara närhet men snart även i 
fjärran länder.
Källa: Svensk baptism genom 150 år

Många lappar små ...

medlemsnytt
 
DOP 
28 september döptes  
Margareta Abrahamsson och  
välkomnades till församlingen.




